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Утакмице Борца и Вележа често су могле да се окарактеришу као велики дербији кола у
Премијер лиги и сусрети тимова из горњег дијела табеле. Ове полусезоне то неће бити
случај јер фудбалери и једног и другог клуба пружају
, 
благо речено
,
очајне партије и на прагу су испадања у нижи ранг такмичења, Прву лигу Републике
Српске и Прву лигу ФБиХ.

  

      

  

14 кола прије краја текуће премијерлигашке сезоне поглед на табелу навијачима и
бањалучких "црвено-плавих" и мостарских "рођених" није нимало угодан. Борац се
налази на 14. мјесту са 12 бодова а нанизао је седам пораза и тренутно за спасоносном
десетом позицијом, коју заузима Витез, заостаје 10 бодова. Шта тек рећи за Вележ:
Мостарци у посљедњих шест кола имају пет пораза и један неријешен резултат, држе
премијерлигашки фењер у својим рукама
са само 8 бодова, са нулом у рубрици "домаћи тријумфи" након више од пола сезоне, а
једини су клуб у Премијер лиги, уз наше фудбалере, који је постигао једноцифрен број
голова у досадашњих 16 утакмица
: Борац је постигао 9, а Вележ 7 голова.

  

Борчеви фудбалери и навијачи посљедњи пут су се радовали поготку у Премијер лиги 3.
октобра, када је Тони Јовић довео Борац у вођство на крајишком дербију против Рудара
(1:2)
. Са друге стране, Вележ је посљедњи премијерлигашки гол постигао 18. октобра преко
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Дарка Малетића, када је резултатом 4:1 поражен на гостовању екипи Сарајева.

  

Такође, прошла су два мјесеца када су и једна и друга екипа посљедњи пут осјетиле
сласт побједе: Борац је посљедњу лигашку побједу уписао 19. септембра, када је на
Градском стадиону савладан до тада непоражени Зрињски (2:1), а Вележ је посљедњу
премијерлигашку "тројку", уједно и једину у текућој сезони, забиљежио седам дана
касније, савладавши Дрину у Зворнику резултатом 1:2.

  

- Тренутак у коме се налазимо није нимало угодан. Забиљежили смо седам пораза у
низу, одавно нисмо постигли гол и екипа је изгубила вјеру у своје могућности. Овај
стручни штаб је у Борцу три кола, екипа није постигла ниједан гол, а све три
утакмице изгубили смо резултатом 1:0. Сутра нас очекује утакмица против Вележа, у
којој немамо превише изборе. Оно што можемо да обећамо је да ћемо на плану
борбености учинити све да побиједимо и да наставак првенства за нас има смисла,
односно да останемо са одређеним шансама да у прољећном дијелу изборимо
опстанак у Премијер лиги. У екипу се након суспензије због 3 жута картона враћа
Ајдин Реџић, повријеђени су капитен Небојша Рунић и Милан Стојановић, а већ
дужи период ван строја је Звездан Ђорђиловић. Ситуација у којој се налазимо
диктира нам да сутра морамо да играмо офанзивно и да упишемо бодове који ће
нам бити темељ за преостали дио сезоне  – рекао је на данашњој конференцији за
новинаре помоћни тренер Борца Мирослав Балабан.

  

{youtube}fAMcKFdXHrM{/youtube}

  

Црвено-плаву мрежу сутра ће од Мостараца бранити искусни Бојан Јовић.

  

- Са 12 бодова из 16 утакмица ми не смијемо да размишљамо о имену противника,
већ морамо да изгинемо на терени и забиљежимо побједу која нас оставља у
каквој-таквој трци. Јасно ми је да 6 екипа испада, што је стварно много, и да ће бити
јако тешко на прољеће, али ми стварно немамо више никакво оправдање. Надам се
да ће сутра фактор среће, који нам до сада није ишао у прилог, бити на нашој
страни и да ћемо забиљежити три кључна бода како знамо и умијемо  – истакао је
Јовић.
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Иначе, Мостарци ће се бањалучкој публици представити знатно ослабљени. Због
картона су суспендовани голман Бобић, те Баришић и Кодро, а повријеђени су Демић и
Мерзић.

  

  

{gallery}foto/prespredvelez27novembar2015{/gallery}

  

(борац-спорт, фото/видео: борац-спорт)
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